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 Vážení, na základě vydaného platného vyj. o exist. SEK č. j. 732943/15, a předložené PD se zákre-

sem stávající SEK, Vám vydávám následující vyjádření:  

1 Pro vlastní realizaci stavby musí být dodrženy veškeré podmínky ochrany, které jsou součástí plat-

ného vyjádření o existenci SEK. 

2 SEK je nutno v místech křížení s novými IS, komunikacemi, vjezdy na pozemek, parkovacím stáním, 

autobusovým zálivem, oplocením s podezdívkou apod. uložit do chráničky s přesahem na každou 

stranu 0,5 m při dodržení  prost. normy ČSN 73 6005.  

4 Při uložení IS do souběhu s trasou SEK je nutno dodržet doporučení prost. normy ČSN 73  6005.  

5 SEK může přecházet (křížit) komunikace, parkovací stání apod. max.  pod úhlem 45° a to v přímém 

směru, kabelová spojka nesmí být umístěna v tělese pojízdné komunikace. 

6 Před zahájením zemních prací v ochranném pásmu SEK (1,5 m na každou stranu od krajního vedení), je 

nutno prokazatelně ověřit zemní umístění SEK. 

7 SEK nesmí být uložena podélně pod obrubníkem a jeho betonovou patkou, v autobusovém zálivu, v 

pojízdné ploše podélného parkovacího stání u chodníku apod.  
8 Za předpokladu ověření uložení SEK příčnými sondami za použití vhodného nářadí, je    

         možno provádět zemní práce v ochranném pásmu a umístit stavbu pevně spojenou se zemí    

        do ochranného pásma SEK v min. vzd. 0,5 m od krajního vedení. 

9 V případě nutnosti chránit SEK stranovou přeložkou je nutno přeložku zrealizovat dle  

Přílohy č. 1 
10 Za předpokladu, dodržení podmínek ochrany uvedených v bodech 1 – 9, které budou ošetřeny v prová-

děcí dokumentaci stavby a v rozhodnutí stavebního úřadu, nemáme k navrhované stavbě žádných 

dalších připomínek.  

 
                                                                            Specialista ochrany SEK  Bůta Jiří     

   

Příloha č. 1 : Základní podmínky pro realizaci překládky SEK 

Ing. Aleš SLOUP 

Váš dopis: Naše č.j.: Vyřizuje: Datum: 
16.05.2016 POS 592/16         Bůta/495554553 24.5.2016 

 

Věc: Stanovení podmínek ochrany sítě elektronických komunikací společnosti CETIN a.s. (dále 

jen SEK) pro stavbu:  Rekonstrukce vozovky III/30821, Spy – Nové Město nad Metují (Krčín)“ 
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